

आवेदन संबंधी प्रश्नोत्तरी

A ऑनलाइन आवेदन की अंतिम तिथि क्या है?

उ० आवेदन की अंतिम तिथि 30-04-2019 है।

B क्या आधार CITS के आवेदन हेतु अनिवार्य है?

उ० आधार आवेदन हेतु अनिवार्य नहीं

C क्या मैं आवेदन में दी गयी सूचना को संपादित कर सकता हूँ?

उ० हाँ, भुगतान करने से पहले edit विकल्प के द्वारा सूचना संपादित (edit) कर सकते हैं।

D ऐसे कौन से क्षेत्र हैं जिन्हें संपादित नहीं किया जा सकता?

उ० मोबाइल संख्या, ईमेल आई डी तथा आधार संख्या को संपादित नहीं किया जा सकता किसी त्रुटि हेतु आप nimionline admission@gmail.com पर ईमेल संदेश भेजकर ठीक कर सकते हैं।

सत्यापन संबंधी प्रश्नोत्तरी :

A कितनी विवरण सत्यापित होती है?

उ० : व्यक्ति सूचना के सत्यापन हेतु मोबाई तथा मेल आई०डी० पर OTP भेजा जाता है। सत्यापन हेतु OTP लिखो।

B यदि OTP प्राप्त नहीं हुआ है तब क्या करें?

उ० संभवतः OTP पाँच मिनट में प्राप्त हो जाता है आप OTP प्राप्त होने तक प्रतीक्षा करें। ईमेल के संबंध में SPAM फोल्डर में जाँच करें क्योंकि यह इस फोल्डर में हो सकता है कृपया यह ध्यान दें कि notmail एवं outlook को नहीं जोड़ा गया है जिससे कोई उत्तर पाना संभव नहीं। अतः पंजीयन हेतु इनसे बचें।

C OTP से संबंधित आम पेशानियाँ :

- आगे संचार हेतु OTP अनिवार्य है यह मोबाईल या ईमेल के द्वारा ही संभव है।

- यदि दोनों में से कोई भी OTP प्राप्त हो गया है तो आप इसकी सूचना सहायता को देकर ईमेल/तथा मोबाईल ठीक करा सकते हैं।

- यदि दोनों OTP प्राप्त नहीं होते तो नियमानुसार आप आवेदन नहीं कर सकते।

योग्यता संबंधी प्रश्नोत्तरी

A क्या CITS हेतु को आधार भूत योग्यता है?

उ० हाँ अधिक जानकारी हेतु 2019 में CITS प्रवेश हेतु विवरण डाउन लोड करें।

B शैक्षिक तथा तकनीकी योग्यता सूची

उ० ये भी विवरणों में उपलब्ध है।

पाठ्यक्रम तथा परीक्षा संबंधी प्रश्नोत्तरी

A अभ्यर्थी किस पाठ्यक्रम का चुनाव करें?

उ० अभियांत्रिकी तथा गैर अभियांत्रिकी को व्यवसाय को सूची वैवसाइप

पर दी गयी है अभ्यर्थी CITS हेतु योग्यता के अनुसार चुनाव कर सकते हैं।

B यदि गलत पाठ्य क्रम चुना गया है तो क्या करें।

उ० जब तक भुगतान नहीं किया गया है। तब तक आप आवेदन को संपादित कर सकते हैं यदि आप बदलाव चाहते हैं तो nimionlineadmission@gmail.com लिख सकते हैं।

C परीक्षा केन्द्र अपनी पसंद के अनुसार कैसे चयनित करें?

उ० अपनी पसन्द का परीक्षा केन्द्र जो आपके पास का हो और जहाँ पर आप आसानी से पहुँच सके।

परीक्षा शुल्क संबंधी प्रश्नोत्तरी

A CITS प्रवेश परीक्षा हेतु शुल्क का क्या विवरण है।

उ० सामान्य तथा अन्य पिछड़ा वर्ग हेतु रूपए 500 शेष अभ्यर्थियों हेतु रूपए 300 होगी।

B भुगतान का मध्यम क्या है?

उ० शुल्क आन लाइन लिंक पर जाकर करें जो आवेदन पूर्ण रूप से भरने के बाद अपना डेबिट कार्ड क्रेडिट कार्ड प्रयोग करते हुए या नेट बैंकिंग के माध्यम से भी कर सकते हैं।

C यदि भुगतान अपडेट नहीं हुआ है तब क्या करें?

उ० सामान्यतः भुगतान स्वीकार होने के बाद तुरंत अपडेट हो जाता है फिर भी हय प्रतिदिन इसकी जांच होती है और यूजर एकाउन्ट में अपडेट हो जाता है इस प्रकरण में अपडेट की प्रतीक्षा करें।

D यदि भुगतान एक से अधिक बार हो गया है तब भुगतान कैसे वापिस होगा।

उ० यदि भुगतान दो बार हुआ है तो nimionline admission.in पर जाकर ऐसे भुगतान के लिए लिखें। यह आपको लौटा दिया जायेगा।

E क्या कोई पावती प्राप्त होगी?

उ० भुगतान पावती जारी होती है यदि भुगतान ठीक से हुआ है तो CC avenue Payment gateway के द्वारा स्वतः जारी होकर पंजीकृत ईमेल पर भेजी जाती है।

कृपया ध्यान रखें कि कोई भी भुगतान CC Avenue Payment gateway के बिना पुष्टीकरण के बिना पूरा नहीं माना जाता। इस प्रकरण में भुगतान आपके खाते में वापिस लौट जाता है बैंक शाखा में संपर्क करें।

आवेदन की प्रक्रिया : जानकारी हेतु

nimionlineadmission@gmail.com पर लिखे कृपया अपना पंजीकृत मेल तथा मोबाई संख्या अवश्य लिखें। पंजीपन संख्या भी लिखें।